



Вот и началась у меня долгожданная взрослая жизнь. Как найти себя и своё место в круговороте нового и непознанного? Как вникнуть и осмыслить значение терминов и понятий входящих в мою повседневность? Например - предпринимательство. Что это за вид деятельности? Попробую разобраться. В современном мире предпринимательство занимает особую и очень важную роль, являясь двигателем современной развитой экономики. Само слово предприниматель - значит тот , кто умеет принимать самостоятельные решения и действовать опережая других. Предпринимательство даёт возможность человеку развивать и усовершенствовать свои возможности и профессиональные навыки. Каждому предпринимателю необходимо быть конкурентно способным, так как это стимулирует возможность развития любого бизнеса и ведёт к достижению целей поставленных перед собой. Именно предприниматели создают рабочие места, стимулируют рост благосостояния среднего класса, отчисляют налоги на социальные нужды общества.

Для большинства предпринимателей собственный бизнес становится делом всей жизни. У меня возникает вопрос, а может ли быть предпринимателем любой человек? Думаю - может. Люди имеют право на предпринимательскую деятельность, но не всегда пользуются этим правом. Принимать на себя ответственность за совершенные действия, принятые решения, жизни и благосостояние наёмных рабочих могут не все. Деятельность предпринимателей часто сталкивается с несовпадением и конфликтами интересов между ими и их окружением. Окружение- это потребители, органы управления и надзора, наёмные работники. Многие потребители относятся к предпринимателям как к силе, противостоящей им на рынке. Для органов управления предприниматели - объекты управления и регулирования, надзора за соблюдением законодательства и источник поступления налогов. Наёмные работники часто относятся к предпринимателям, как к работодателям. Конфликт интересов между ними, относительно соответствия заработной платы работников и её качеством. Каждая из перечисленных сторон предпринимательского окружения видят в предпринимательстве и предпринимателях что-то своё и никого не интересуется, как и каким образом предприниматели организуют и ведут своё дело.

Отношение людей к предпринимательству имеет две крайности при их оценке: критическое и романтическое. В моём восприятии романтического отношения к предпринимательству и бизнесу наполнено оптимизмом и светом.

Предпринимателей воспринимают, как активных, образованных, сильных, энергичных, решительных людей способных улучшать и поднимать уровень жизни общества. Романтическое отношение к предпринимательству даёт возможность воспринимать деятельность людей по обслуживанию друг друга, как совместную деятельность нацеленную на благо всех людей. Предпринимательство нацелено на всеобщее процветание. Предпринимателей воспринимают как людей талантливых, наделённых качествами лидеров, работающих на благо себя и других. Люди, занимающиеся бизнесом на благо друг друга, способствуют укреплению и развитию национальной экономики. Работа на позитиве двух сторон всегда приносит хороший результат. В России романтические представления и отношения к предпринимательству никогда не были популярны. Я думаю, в этом большая проблема требующая многих усилий для её преодоления.

Я думаю, для России необходим прорыв в развитии и организации предпринимательства. Развитие малого и среднего бизнеса даст огромный толчок в укреплении и увеличении темпов роста экономики страны.